7kn. ®usnka 6asa. Cuna ynpyroctu
Adocmamownbili ypoeens

1. Kaxkas cujaa pacTaArdsaeT Ha 2 CM OPYIXHHY IKECTKOCTHIO
120 H/m?

2. YHemy paBHa XECTKOCTHL NPV HHLI, €CJIH IOA AelMCcTBHMeM rpysa
1000 H ona yanmuaARacs Ha 1 mm?

3. Ha cxoabsko caETHMeTpos cuaa 21 H pacrsaHeT Npy>XHHY »KecT-
xKocTe0o 105 H/Mm?

4. Kakasa claila COXXMeT Ha 4 CM NPV>XHMHY, »XEeCTKOCTE KOTOPOH
1000 H/m?

5. OnpegesiuTe VAJIHMHEHHWE NPYXXHHLI, €CJM Ha Hee gelicTByeTr
ciana 10 H, a »xecTxocTs npy»xuas: 500 H /.

6. Yemy paBHA >XECTKOCTH NPY>XHUHBI, ecau ciaaa 2 H pacranyna
ee Ha 4 cm?

7. a) IlpuBennTe NMpHuMephl, KOrZAa BeC TeJla PaBeH HYJIO.
6) Ha nanorm noxkomTcs Teno maccoi 200 r. Yemy pasBHBbI
cCHJIa TAX>XecTH M Bec aroro Tena? K weMy npuiaoreHa xKar<-
aAasi u3 9TuxX cua? HMaobpasure Mx Ha ueprexe. Yemy Gyayr
PaABHBI BEC M CHJIA THMKECTH, AEMCTBYOILasd Ha TeNo, ecaM
JAanoHs 6eicTpo yopars?

8. a) O6ananaer nu BecoM aenbdmsH,
BRINPLIrHYBIUMNE u3 Boam? Ilosc-
HHTEe CBOM OTBeT.
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6) Kaxkas cuia Tsi>xecTH geiicTByeT Ha KMpnud maccoit 2,5 kr?
Hemy paBeH Bec kupnuua? K uemy 3T CMABI HPHJIAOMEHbLI?
Hz3obpasuTe 3TH CHABLI Ha YepTeXe.

9. a) ManapuMK CTOJKHYJI CO CTOJIa cTaKaH ¢ Bonoii. Hemy paseH
BeC BOAbLI B CTaKaHe BO Bpems nageausn? Ilouemy?
6) OnpeaenuTre Maccy SIHMKa C MecKoMm, ecau ero sec 800 H.
K wemy npunosxena sra cuna? Hsobpaswre 3Ty CHIIY Ha YepTreske.

10.a) 'yanusep, repoit uasectHo kHuru J{. CeadrTa, pacckasbi-
BaeT: «Opes, 3aXBaTHB KJIIOBOM KOJbLIIO MOEro SAIlIHKa, IMTOHeC
€ro... 3areMm BAPYT # NOYYVECTBOBAJI, YTO [Iagai OTBECHO BHHU3
OKOJIO MMHYTHI, HO C TAKOI HEeBepOSTHONM CKOPOCTHLIO, YTO Y
MeHs 3aXBaATHJIO AVX». B KaxKoM COCTOSHHH BO BpeMs ABH-
JKeHHus HaXoawiics pacckasuuk? [Houemy?

6) JIocTpa noasBemeHa K noroaxky. Ee macca pasaa 7,5 kr.
C kaxoit cnnoit awcrpa aeiicreyer Ha noasec? Kak HasbiBa-
ercst oara cuna? K uwemy sra cuna upunoxena? HMasobGpasure

1.

2.

T4

Boicoxuil yposensv

IMTps yvamHMHeHMH OPYACHEB HA 3,9 CM BOSHHKAET CHMJIa YIIPYITOC-
™™, paHasa 1.4 xH. Ha chonsKo YBEeJAH4YMTCHA CHAA VIIPYIOCTH
NPY¥HUHBI NPH YIJUHHeHHMH eule Ha 2,1 cm?

IMpu oTKpBIBAHMK JABEPH AJAMHA ABEPHOM OPYMHHBI VBEeJIHMYH-
Jack Ha 0,12 M; cHaa VOPYNOCTH NPYHHHBI COCTABHAA [IPH
arom 4 H. IMpxn xaKoM VAJHHEHMH NPYAHHLB CHJIA YIIPYTOCTH
pasuaa 10 H?

Cuna 30 H pacrArgeaer npy:EHY Ha 5 cvm. Kaxosa cuna,
PACTATHBAIOIAA NMPVAHHY Ha 8 cm?

B HegedopMHEPOBAHHOM COCTOAHHHE NPYVHHHA HMeIa AIITHHY
B8 MM, B peayabTaTe ee pacTs:esHrsa go 120 mm BOSHHKIA
cHIa ynpyrocrs, paeHas 120 H. OnpegemxmTe AAMHY 3TOMH
NPVHHB B CAYYae, KOroa OeHCcTEVHLIAA Ha Hee CHJa paBHA
90 H.

Ecnu pacTArMBars npy:auaHy camoid 10 H, to ee mamea paBHa
16 cm, a eciIH pACTAMMBATE ee cuaod 30 H, To ee pamra 20 cm.
Kaxopa ganHa HegedopMHDOBAHHONR NPV HHBIT?

Ecnin paAacTArHMBATE NPYVHHEHEY caxoil 8 H, To namEa OpyEHHEL
pasHa 14 cm, a ecilu cxxuMaTE ee cHaoit 8 H, To oauaa opy-
MHHELI 10 cv. Kaxkoit OyoeT 4nMHA OPVHHEBI, eCJIH CHHMATB
ee cuamoii 4 H7?

a) Ha nopepxHOCTH pexH NiaasaeT Joaxa. Haxommres am Jooxa
B COCTOSHHH HeBecomocTH? [NMoscHMTEe CBOM OTBET.

6) Kaxoro ofpeMa AMOMHMHHeBLIN GpycoKk HANO B3ATE, YTOOKI
ero pec Oein pasern 270 H? K uwemy aTa cana npuanoxena?
HaobpasuTe 2Ty cCHAOY HA HYepTese.

a) MeagHbil ImapHmK BHCHT Ha NMpodHol HEaTH. Karosa dmam-
YyecKada NMpUpoaa Beca mapuxa?

G) Cocyn ofmemonm 20 n manmonHAIH MUAKocTbo. Kakas aro
MOMET GLITE MHUAKOCTE, ecaH ee Bec paBeH 160 H? K uemy
ara cuaa npuaomena? HaobpasuTe 2Ty cHAYV HA YepTesKe.



